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11 липня під головуванням Ігоря Сірика відбулося засідання постійної комісії обласної
ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва,
транспорту та зв’язку.

  

У засіданні взяли участь тимчасово виконувач обов’язки голови облдержадміністрації
Олег Пругло, перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод, депутати обласної
ради: Валерій Чечель, Микола Горб, Наталя Макаруша, Валентин Несен, Андрій
Пісоцький, Ігор Горжій, Валерій Капленко, Валерій Калюжний, Іван Сидоренко, Сергій
Соловей, Миргородський міський голова Сергій Соломаха, заступник Полтавського
міського голови Олексій Чепурко, заступник керівника апарату – керуючий справами
виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів
облдержадміністрації, обласних комунальних підприємств, журналісти.

  

Комісія розглянула та підтримала проекти рішень чергової сесії обласної ради які,
зокрема, стосувалися: передачі цілісного майнового комплексу обласного комунального
виробничого підприємства теплового господарства «Миргородтеплоенерго»,
встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та
постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, що
надаються ОКВПТГ «Миргородтеплоенерго» та ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго»,
безоплатної передачі незавершеного капітального будівництва об’єкту «Реконструкція і
розширення міських очисних споруд в м. Лубни» зі спільної власності територіальних
громад сіл, селищ, міст Полтавської області з балансу КП ПОР «Полтававодоканал» у
комунальну власність територіальної громади м. Лубни,  внесення змін до обласної
Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2018 – 2020 роки та інші.

      

У порядку контролю депутати заслухали та обговорили інформації про хід виконання
Комплексної програми поводження з твердими побутовими відходами у Полтавській
області на 2017 – 2021 роки, цільової регіональної програми «Власний дім» на 2017 –
2021 роки, обласної програми забезпечення молоді житлом на 2018 – 2022 роки, про
здійснення габаритно-вагового контролю та дотримання норм температурного режиму
при перевезенні вантажів в Полтавській області.
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Комісія розглянула звернення депутатів обласної ради Ігоря Горжія та Валерія Прядка
про передачу до комунальної власності територіальної громади міста Полтави ПОКВПТГ
«Полтаватеплоенерго» та КП Полтавської обласної ради «Полтававодоканал», до
комунальної власності територіальної громади міста Миргорода – ОКВПВКГ
«Миргородводоканал». У контексті даного питання, на пропозицію голови комісії Ігоря
Сірика, облдержадміністрації рекомендовано звернутися з клопотанням до органів
місцевого самоврядування, на території яких надають свої послуги КП Полтавської
обласної ради «Полтававодоканал» та ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», щодо
прийняття у комунальну власність громади відповідного майна зазначених підприємств.
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